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Θέμα: Πανελλήνιο συνέδριο «Μονάδες Επεξεργασίας Υγρών Αποβλήτων Μικρής Κλίμακας»

Αξιότιμοι κύριοι,

σας γνωρίζουμε ότι το Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το Τμήμα Χημείας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το Τμήμα Τεχνολογιών Αντιρρύπανσης του ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας και το Περιφερειακό Τμήμα Μαγνησίας του ΤΕΕ διοργανώνουν για πρώτη φορά στην Ελλάδα το Πανελλήνιο Συνέδριο με τίτλο «Μονάδες Επεξεργασίας Υγρών Αποβλήτων Μικρής Κλίμακας», που θα πραγματοποιηθεί στην Πορταριά από τις 8– 9 Απριλίου 2006. 

Σκοπός του συνεδρίου είναι η παρουσίαση επίκαιρων επιστημονικών ερευνών και εργασιών από ειδικούς επιστήμονες σε θέματα διαχείρισης υγρών αποβλήτων. Το συνέδριο στοχεύει να φέρει σε επαφή εκπροσώπους από μελετητικές και τεχνικές εταιρείες, από την τοπική αυτοδιοίκηση και την ακαδημαϊκή κοινότητα. Οι εργασίες που θα παρουσιασθούν στο συνέδριο σχετίζονται με θέματα που αφορούν τα υγρά απόβλητα, τις τεχνολογίες αντιρρύπανσης, τα φυσικά και αποκεντρωμένα συστήματα επεξεργασίας, την χωροθέτηση τέτοιων συστημάτων επεξεργασίας, κ.ά., όπως φαίνεται και στο επισυναπτόμενο δίπτυχο. Γνωρίζοντας την ευαισθησία σας και το ενδιαφέρον σας για τις νέες επιστημονικές προσεγγίσεις σε αυτούς τους ερευνητικούς τομείς, ελπίζουμε να συμβάλετε στην επιτυχία του συνεδρίου, συμμετέχοντας στο οικονομικό κόστος, που προϋπολογίζεται σε 30.000 Ευρώ.

Επιπρόσθετα σας γνωρίζουμε ότι το Συνέδριο θα εκδώσει έντυπα πρακτικά στα οποία θα υπάρχουν τα λογότυπα και τα πλήρη στοιχεία επικοινωνίας των χορηγών. Επίσης εάν το επιθυμείτε, θα μπορούσαμε να διαθέσουμε στα πλαίσια του Συνεδρίου ενημερωτικό υλικό της εταιρείας σας στους συνέδρους για διαφημιστικούς σκοπούς, ενώ υπάρχει επίσης η δυνατότητα να συμμετέχει ένας εκπρόσωπος της εταιρείας σας στις εργασίες του συνεδρίου χωρίς να είναι υποχρεωμένος να καταβάλει συνδρομή. Τέλος οι χορηγοί θα διαφημιστούν και στην ιστοσελίδα του συνεδρίου.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Με τιμή, 

Η Γραμματέας της Οργανωτικής Επιτροπής 

Δρ. Χ. Προχάσκα
Πληροφορίες : 
Χαρ. Προχάσκα, τηλ: 2310901581, 6946136370,

e-mail: prohaska@chem.auth.gr
Ελ. Αλεξίου, τηλ: 2421074276, 6934105553, fax : 24210-74276, 

e-mail: elalexiou@uth.gr
Αθ. Κούγκολος, τηλ: 24210-74480 , 6945993186

ιστοσελίδα συνεδρίου: http://www.wastewater.prd.uth.gr
