Μεταφορά Προσωπικού από τον Δημόσιο στον Ιδιωτικό τομέα σε έργα και υπηρεσίες Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων που υλοποιούνται μέσω ΣΔΙΤ

Του Ανδρέα Κουσκούρη  Α΄Αντ/δρου ΠΑ.ΣΕ.Π.ΠΕ 

 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ή ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ.  ή ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Η αντιμετώπιση της κλιμάκωσης των δαπανών της διαχείρισης στερεών αποβλήτων προς τα πάνω, που βασίζεται κύρια,  στις διαρκώς αυξανόμενες κανονιστικές ρυθμίσεις των υπηρεσιών και εγκαταστάσεων λειτουργίας από την Ε.Ε (Οδηγία (99/31 και 94/62) για την Υ.Τ των αποβλήτων και της οδηγίας για τις συσκευασίες.

Οι πολιτικές προκλήσεις για την χωροθέτηση  νέων χώρων εγκαταστάσεων

 επεξεργασίας και τελικής διάθεσης  αποτελούν ουσιαστικό παράγοντα που οδηγεί τους Διοικούντες την Τ.Α να αντιμετωπίζουν την συνεργασία των υπηρεσιών τους με ιδιώτη.

Η συμμετοχή των ιδιωτών μπορεί να έχει σαν αποτέλεσμα την αύξηση του ανταγωνισμού και χαμηλότερη τιμή συλλογής ή και διάθεσης, καθώς επίσης και την αύξηση των υπηρεσιών παροχής οδοκαθαρισμού , συλλογής και διάθεσης που λειτουργούν κάτω από την εποπτεία της Τ.Α.

Στην συνέχεια αναφέρονται διάφορα στοιχεία για το θέμα της συμμετοχής ιδιωτών στην ΔΣΑ.

· Γίνεται μεταβίβαση παροχής υπηρεσιών από την ΤΑ στον Ι.Τ έτσι ώστε να υπάρχει χρόνος η ΤΑ να σχεδιάζει άλλα θέματα για την εξυπηρέτηση των πολιτών

· Είναι δυνατόν ο Δήμος να αναθέσει σε ιδιώτη ένα τμήμα της πόλης ώστε να υπάρξει ανταγωνισμός με τον ιδιωτικό τομέα και να βελτιωθούν οι αποδόσεις.

· H Τ.Α δεν ελέγχεται σε θέματα  αδειοδότησης συλλογής   όπως προβλέπεται από το άρθρο 8 της ΚΥΑ 50910/ 2727/ΦΕΚ 1909 Β΄/22.12.2003 πλην ορισμένων Δήμων που αριθμούνται στην παλάμη του ενός χεριού, , ενώ ο ιδιώτης απαραίτητα  είναι αδειοδοτημένος.

· Δεν υπάρχει θεσμικό πλαίσιο προδιαγραφών καθαριότητος και δεικτών επίδοσης για να μπορούν να ελεγχθούν οι ΟΤΑ. Αλλά ακόμη και αν υπήρχε θα ήταν στα χαρτιά, γιατί δεν υφίσταται προς το παρόν μηχανισμός ελέγχου ανεξάρτητος από τον Δήμο. Αντίθετα ο ιδιώτης υφίσταται έλεγχο από την επίβλεψη επειδή του επιβάλλονται όροι από την μεταξύ ΟΤΑ – Ιδιώτη σύμβαση.

· Η μη επιβολή επαρκών ανταποδοτικών τελών στην καθαριότητα, έχει σαν αποτέλεσμα να είναι δυσχερής ο σχεδιασμός ελλείψει πόρων,  ενώ παράλληλα να ανατίθενται στον τομέα της καθαριότητος πάσης φύσεως εργασίες, που δεν ανήκουν στην δικαιοδοσία του, αλλά κοστολογούνται σαν καθαριότητα .(Με σημαιοστολισμούς , ασβέστωμα δημοσίων χώρων για Εθνικές εορτές και Πολιούχων της πόλης Με στήσιμο και μάζεμα  εξεδρών ,Με διορθώσεις οδοστρώματος, Με Πούλμαν για μεταφορές και διάφορες εκδηλώσεις , Με τοποθέτηση πινακίδων και συναφών εργασιών, συντήρησης και επισκευής, χρωματισμό διαβάσεων και διαχωριστικών γραμμών , Με τα  επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα εκτάκτων αναγκών λειτουργεί το σύστημα ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ.

· Πολλές φορές λόγω του εύκολου τρόπου των προσλήψεων μέσω της υπηρεσίας καθαριότητος, κάποιος αριθμός προσωπικού ενώ χρεώνεται στην καθαριότητα δεν υπηρετεί εκεί αλλά είναι σε διάφορες θέσεις στον Δήμο.

· Ο τρόπος εργασίας του προσωπικού καθαριότητος, που προσπαθεί να τελειώσει το γρηγορότερο δυνατόν την δουλειά του (διότι εργάζεται, κατά κάποιο τρόπο, εργολαβικά), έχει σαν αποτέλεσμα διεθνώς να δημιουργούνται προβλήματα υγείας και να πληρώνουν τα ταμεία ασφάλισης πρόωρα μεγάλα ποσά. 

· Ηδη, μικροί Δήμοι ή οι ΟΤΑ νησιών, απομακρυσμένων περιοχών , περιοχών με μικρή πυκνότητα οίκησης, δυσκολεύονται να συντηρήσουν υπηρεσία καθαριότητος και αναθέτουν την εργασία σε ιδιώτες. 

· Παρά το γεγονός ότι οι μεγάλοι Δήμοι με τα ισχυρά συνδικάτα και με τις απεργιακές κινητοποιήσεις δεν απελευθερώνουν εύκολα τον τομέα αυτό, σε αρκετές περιπτώσεις  ανατίθεται και εκεί σε ιδιώτες ο οδοκαθαρισμός και υπηρεσίες συλλογής. Πάντως,  με τους στόχους επίδοσης που θα αναγκαστούν να θέσουν οι Δήμοι και τους αντίστοιχους ελέγχους από ανεξάρτητο σώμα ελεγκτών, αλλά και από τους κατοίκους,  θα αναγκαστούν σύντομα οι ΟΤΑ να επαναπροσδιορίσουν τους στόχους τους.

· Διεθνώς επικρατεί η τάση συνεργασιών Δημόσιου και ιδιωτικού τομέα όπως αυτός που δύναται να υλοποιηθούν μέσω Συμπράξεων ΔΤ – ΙΤ.

Πεδία που δύναται να συμμετάσχει επιτυχώς ο Ιδιωτικός Τομέας

Ο Ι.Τ. μπορεί να κατέχει ή και να λειτουργεί ΧΥΤΑ , εγκαταστάσεις επεξεργασίας , ΚΑΥ , να διαχειρίζεται ανακυκλώσιμα υλικά και να κάνει κατάρτιση προσωπικού. Επίσης να πραγματοποιεί οδοκαθαρισμό, συλλογή και να λειτουργεί Σταθμούς Μεταφόρτωσης Στερεών Αποβλήτων.

Ανεξάρτητα από το εάν το κόστος παροχής υπηρεσιών από τον Ι.Τ αποδειχθεί μεγαλύτερο ή μικρότερο από αυτό που έχει συμφωνηθεί,  η Τ.Α θα πληρώσει τα ίδια .

Σε περίπτωση λειτουργίας των παραπάνω υπηρεσιών από την Τ.Α κάθε υπέρβαση δαπάνης καλύπτεται σήμερα από τον παραγωγό των αποβλήτων, με επί πλέον χρέωση.

Εμπόδια στην συνεργασία με τον Ι.Τ

· Ο Ι.Τ απομονώνει την Τ.Α από την άμεση επαφή της με τους πολίτες και έτσι είναι δύσκολο γι’ αυτούς να παρακολουθούν τον Ι.Τ ενώ αν κάνανε οι ίδιοι την δουλειά αυτή θα ήταν ευκολότερο να πουν ότι την κάνουν καλά.

· Μία άλλη δυνατότητα που έχει η παροχή υπηρεσιών ΔΣΑ από τον ιδιώτη είναι ότι μπορεί, με ανάλογο τίμημα, να προσφέρει και άλλες υπηρεσίες ΔΣΑ επί τόπου (π.χ. μέσα στο σπίτι ή τον εργασιακό χώρο).

· Η ΤΑ μπορεί να έχει απόλυτο έλεγχο επί όλων των φάσεων λειτουργίας των παρεχομένων υπηρεσιών που παρέχεται από το Ι.Τ αλλά με παράλληλη κατάρτιση και υψηλών προσόντων προσωπικού χωρίς να έχει την ανάγκη να διαθέτει εξοπλισμό και προσωπικό.

· Αδυναμία του συστήματος είναι ότι με το παρόν ισχύον νομοθετικό σύστημα δεν μπορεί απευθείας ο ΙΤ να πάρει τα λεφτά του από τους πελάτες (πολίτες) θα πρέπει να τροποποιηθεί η νομοθεσία περί τελών καθαριότητος.

· Είναι πιο δύσκολο η ΤΑ να επιβάλλει αλλαγές στο σύστημα συλλογής από τον ανάδοχο παρά από ότι αν παρείχε η ίδια αυτές τις υπηρεσίες.

Τέλος για το θέμα της δυνατότητας μεταφοράς προσωπικού από τον ΔΤ στον ΙΤ  υπάρχουν πολλά ερωτήματα που θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να κάτσουν σε ένα τραπέζι και να αρχίσουν να συνομιλούν , π.χ θα πρέπει να μπεί στην αναθεώρηση του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα η δυνατότητα μεταφοράς προσωπικού από τον Δημόσιο στον Ιδιωτικό Τομέα.

Η διατήρηση των αμοιβών , συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων , συνθηκών εργασίας , δυνατότητα επαναφοράς στον Δημόσιο τομέα μετά την λήξη του συμβολαίου, κριτήρια που απαιτούνται για το ποιοί θα προσχωρήσουν με την σύμβαση στον ιδιώτη , θα υπάρξει  διαφορά στις αποδοχές του προσωπικού που θα προσληφθεί μετά την μεταφορά του προσωπικού των Δήμων στις Εταιρείες., ο βαθμός ελέγχου που θα πρέπει να έχει ο ιδιώτης επί των εργαζομένων εφόσον αυτός είναι που διαθέτει το management. του έργου / εργασιών  κ.α.
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